

好好的 80 多棵柿树要挪窝

园林部门称柿子树长得太慢要换法桐,市民觉得可惜

本报泰安 10 月 31 日
讯(记者 王颜) 10 月 31
日有市民反映有人刨挖鼓
石大街到迎胜路段的柿子
树。园林部门解释,移走
80 多棵柿子树再补种法
桐。但有些市民认为,这些
柿子树种了七八年,现在
刨掉挺可惜。

10 月 31 日上午,记者在
在擂鼓石大街东段看到,
路北边的几棵碗口粗的柿
子树被连根拔起倒在路
边,树根处用草编绳子包
扎好,路边停着一辆货车,
准备运走。不远处,还有施
工人员在刨柿子树。不少
市民经过时感到很疑惑。

“我们只管间隔着刨
树,刨出树后怎么办我们
也不太清楚。”一名施工人
员说,这么粗的柿子树估
计得长了十多年,刨起来
真费劲儿。记者看到,挖掉
的柿子树大都有碗口粗
细。由于树根比较深,施
工人员刨起来挺费劲,两
人一起使劲,也很难把露出
根的柿子树晃倒。

监工人员告诉记者,
从擂鼓石大街东段到迎胜
路,路两边 80 多棵柿子树
要刨掉,刨出的柿子树会
转移到苗圃里,留着以后
绿化再用。柿子树移走后,
听说在原位置栽法国梧
桐。“种法国梧桐也是考
虑到美化环境,柿子树绿化
效果不是很好,并且柿子
成熟后含糖高,落到地上
很难清理。”



擂鼓石大街部分被刨掉的柿子树。本报记者 赵苏伟 摄

市民质疑:

种了七八年说刨就刨?

看着碗口粗的柿子树被移走,
有些市民觉得心疼。泰山学院附
属中学的张老师经过这里,他说当
初在路边种上柿子树肯定也是为了
美观,现在觉得不合适就刨掉,这
样做实在欠妥。

泰城老市民曹国军先生说:
“在我印象中,这条路修好后就种
上柿子树,怎么说也有七八年了,
说挖就挖是不是有些浪费?”

听说这里部分柿子树要刨掉,
市民孙女士说,柿子树绿化效果确
实不太好,换了也好。她建议不如
干脆全部换了省得以后再来刨。

部门回应:

柿子树长得慢易遭破坏

泰安市园林管理局相关负责人
介绍,当初选择种植柿子树,是
因为柿子树寓意“事事如意”,然
而柿子树在山上长得比较好,叶子颜
色随着季节变化得也漂亮,但是在
路上,由于地势较低,柿子树生长
缓慢,另外,柿子树一旦结果之后,
如果不将柿子打落,市民采摘会对
柿子树造成破坏,将树枝折断。

他介绍,行道树一般选择生长
旺盛、没有病虫害、树冠茂盛、遮荫
避阳的苗木,法桐更加理想,因此
决定选择在擂鼓石大街东段到迎
胜路段,间植柿子树和法桐。

过敏性咳嗽错当感冒治

医生:儿童咳嗽不一定是感冒

本报泰安 10 月 31 日讯
(记者 周倩倩) 10 月 31 日,
记者从泰安市几大医院了解
到,随着冷空气来袭,医院接
诊的儿童患者数量明显增多。
其中部分儿童由于对冷空气
过敏出现过敏性咳嗽,却被家
长当做感冒治疗。医生表示,
孩子出现感冒症状服药超过
5 天仍未见效,要暂停用药并
到医院确诊病因。

31 日,记者来到泰山医
学院附属医院,发现该院儿

内科门诊已被前来打针问诊
的患者挤得满满当当。医生
表示,天气变冷后,来问诊的
儿童数量明显增多,一上午
已经接诊了 20 多个孩子。记
者见到了带女儿来医院复诊
的孙女士,她告诉记者,女儿
今年 6 岁了,上周日出现咳
嗽、流鼻涕的症状。我以为是
因为变天孩子感冒了。因
为只是轻微的流鼻涕,就没带
她到医院看,在家里一直服
用感冒药,可是断断续续 5

天了,孩子还是咳嗽。今天来
医院一看,医生说孩子不是
感冒,而是对冷空气过敏,得了
过敏性咳嗽。

该科室主任陈述英告诉
记者,最近冷空气来袭,孩子
患感冒的很多,但是很多孩子
不是感冒而是对于冷空气过
敏,却被家长错当做感冒治疗了。
过敏性咳嗽的症状跟感冒很
像,孩子会出现咳嗽、流涕的
症状,但并不会发热,这类
症状常见于 4 岁以上的儿童。

部分数码产品涨价六七百元

商家称和泰国洪水有关

本报泰安 10 月 31 日讯
(记者 周倩倩) 近期泰城数
码市场上部分产品涨价,最高
涨幅达六七百元。商家称这和
泰国工业园被淹有关。

10 月 31 日,记者来到位于
东岳大街的亿维数码广场,
销售人员称单反相机尼康
D7000 今天刚刚调价,跟
过去比价格上涨了近 700 元。

神州数码一楼经营数码相机
的一位商家表示,自从泰国
闹洪灾以来,很多数码产品
都涨价了。特别是尼康牌的
单反相机,较为高端的上涨
了六七百元,低端的单反也
普遍上涨了二三百元。该店
主表示,由于泰国有工厂集
中生产单反相机及数码配
件,所以这次洪灾导致很多

数码产品大幅涨价。除了涨
价外,很多数码相机已经面
临断货。“去年日本地震当时
影响数码产品提价,大概半
年后价格才恢复。照泰国这
次洪水的情况来看,价格在
短时期只会涨不会降,大概
要到几个月之后才能有所下
调。”神州大厦的一位销售人
员称。

另类狂欢

10 月 31 日,泰安宝龙福朋酒店
举办万圣节晚会,不少市民前
往狂欢。酒店准备不少
稀奇古怪的面具,还有
化妆师现场服务,十分
热闹。

李诚春 摄

